                                          

             Séquence : 3  Les habitations des hommes.
               Titre de la leçon : L’imparfait des verbes du 2e groupe.
              Objectif : Savoir conjuguer les verbes du  2ème  groupe à 
                                 l’imparfait.
               Matériels : Phrases de la page 49.
 1 : Découverte et construction de la notion.

Présenter, au tableau, les phrases de la rubrique « Je réflé​chis et je comprends ».

. Faire observer, lire et faire lire les phrases.

. S'assurer de la compréhension de ces phrases par les appre​nants.

. Poser les questions du livre.

Réponses aux questions :

1) Démolissaient (démolir) - choisissaient (choisir) - gran​dissiez (grandir) - bâtissait (bâtir).

2) Ils appartiennent au 2e groupe.

3) Les actions se passent à un temps passé.

4) Ils sont conjugués à l'imparfait de l'indicatif.

5) Démolissaient: aient; grandissiez: iez ; bâtissait: ait. . Donner des verbes du 2e groupe et demander de les conju​guer à l'imparfait en indiquant le pronom sujet.

. Lire et faire lire la rubrique « Je retiens ».

 2 : Entraînement

. Faire réaliser collectivement les exercices 1 et 2 sur les ardoises.

Corrigés

1. a. Vous blanchissez; b. tu montais; c. j'ai atterri.

2. a. vous rougissiez; b. il choisissait; c. ils fleurissaient.

3 :  Evaluation

. Faire lire et expliciter les consignes des deux exercices. . Faire exécuter exercice par exercice dans le cahier.

. Procéder à des corrections collective et individuelle. Corrigés

1. a. nous - il (elle) ; c. ils (elles) ; d. tu ; e. tu, je)

2. a. fournissaient; b. agrandissions; c. envahissaient; d. polissais; e. blanchissait.

AMGHALA


6ème .A.E.P


Fiche № :








